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Bompoc . | Ma/uer

VIMeeTCs i B OPraHM3aluy MEHK?

A) nma, ma BceX BO3DPACTHBIX IPYNN H PEKUMOB (GyHKIHMOHHPOBAHHS 4
OpraHu3aIuu

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHEIX IPynl

B) mer

BrIBenIeHo 1 MHKANYHOE MEHIO Il 03HAKOMJICHHS POJMTENCH M IeTel 7

A) na

b) mer

BrIBermeno u eXEeIHEBHOE MEHIO B yI0OHOM IJIs O3HAKOMIIEHHS POUTENeH U AeTel
mMecte ?

A) na ' vV

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI Oiroa?

A) na, o BceM IHAM Vv

B) HeT, HMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXXHEIE IHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe GII0Aa H IPOAYKTEI

A) na, Mo BceM IHAM v

B) HET, HMCIOTCA MOBTOPEL B CMEXHEBIC THU

'COOTBGTCTByCT JIM PETIIaMEHTHPOBAHHOC NHKJIMTHBIM MCHIO KOJIHYCCTBO IIPHEMOB ITHIIN

PEXHMY (QYHKIIHOHMPOBAHHUS OpraHu3anyu?

A) na v

b) ner

EcTh M B opraHu3alluy NpHKa3 0 CO3MaHHU H NOpsaKe paboThl OpakepaXkHOM KOMHCCHH?

A) na v

b) mer

Ot Bcex Ji mapTHH IPUTOTOBJICHHBIX OJIFON CHHMAETCs Gpakepax?

A) na Vv

bB) et

Brisgsnsanuce 1u GakTH He JOMycKa K pearH3anui 650/ ¥ MPOLYKTOB 0 pe3yabTaTaM
paboTs! OpakepakxHOH KOMUCCHH (3a NEPHOL He MeHee Mecsna)?

A) Her v

b) na

10

Co3naHbl 14 yCIOBHA JUIA OpraHU3alMH IHTAHNA JETei C yIeTOM 0COGEHHOCTEH
3J0pOBbs (CaxapHbId nualbeT, NHIEBbIe AJUIEPrHn)?

A)nma v

b) mer

11

ITpoBozuTes 1 yOOopKa HOMEIMICHHH ITOCIIe KaXKI0ro IpHeMa UK ?

A)nma - e

b) mer

12

KauecTBenHO 111 IpoBeneHa yOopKka [IOMEeIIeHHH I [IpHeMa ITHIIM Ha MOMEHT paboTh!
KOMUCCHH?

A) na | Y




14

B)wer |

13

OGHapy UBATHCE JIH B [IOMEIIEHUSAX /IS IPHEMa TIHIIH HACEKOMBIE, TPEISYHEI | CIIE/IEI

HX XH3HEAEATEIILHOCTH?
A) HeT '

v

b) na

14

Co3118HEI ITH YCITOBHS JUTS COGIIONEHHS NeTHMH MPABHJI JIHYIHOM rHrHeHs!?
A) na ]

b) Her

13

BBISBILUIACE JTH 3aMEYaHHS K COOJIOICHHIO IETHMH MPABHI JINYHOMH THIHEHBI?

A) HEeT

14

b) na

16

BELISBIISIACE JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3yEMOTO MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (DaKThI

HCKJIIOYEHHUS OTIENBHEIX OJIIOX U3 MEHIO 7

A) HeT

4

b) na

17

Mmenu 11 GaxThl BBLIAYM JESTSM OCTHIBLICH UL ?

A) HeT

b) na




